
Париз: Полиција избацила пропалестинске демонстранте са Сорбоне, који су поставили шаторе у зградама и дворишту универзитета
понедељак, 29 април 2024 20:31

Неколико дана после пропалестинских демонстрација на престижном француском
универзитету Сијанс По у Паризу, полиција је упала у други реномирани универзитет, у
Сорбону, и избацила пропалестинске активисте који су поставили шаторе у зградама и
дворишту.

  

  

Педсесетак демонстраната спроведено је изван прострија Сорбоне у Латинском кварту
и затим удаљено уз полицијску пратњу, констовао је новинар франс прес.

  

„Било нас је око педсесет када је полиција трчећи стигла у двориште. Евакуација је била
доста брутална, десетина људи је вучена по земљи. Није било привођења“, рекао је за
Франс прес двадесетогодишњи студент.

  

Полиција је саопштила да се радило о операцији која је трајала само „неколико минута“ и
да је спроведена „у миру и без инцидента“.
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Француски премијер Габријел Атал је рекао да „пажљиво прати ситуацију“ и затражио
да се Сорбона брзо евакуише, исто као што је тражио и за универзитет Сијанс По у
петак.

  

Представници управе Универзитета рекли су за Франс прес да ће Сорбона бити
затворена данас поподне по наређењу ректората и да су амфитеатри евакуисани око
поднева.

  

Према ректорату, тридесетак активиста окупило се у Сорбони где су поставили девет
шатора у дворишту и три у холу, и развили палестинску заставу на земљи. Један од
демонстраната рекао је да је било између 20 и 30 шатора.

  

„Израел убица, Сорбона саучесник“, узвикивали су демонстранти окупљени испред
Сорбоне са којима је било и троје посланика радикалне левичарске Странке Непокорена
Француска (ЛФИ). Око 300 људи било је ту током поподнева окружених полицијом.
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  Једна студенткиња рекла је да су дошли ту на позив студената Харварда и Колумбије уСАД.  На универзитетима широм САД студенти данима протестују због израелске офанзиве уПојасу Газе, а протести су се проширили на бројне кампусе од Калифорније доКонектиката, укључујући и на најпрестижнијим универзитетима. Стотине студената ипоједини професори ухапшени су широм САД, понегде после сукоба са полицијом.  

  На Сробони, симболичном месту за студентске протесте, ретке су полицијскеинтервенције. Ова интервенција уследила је неколико дана после тензија науниверзитету Сијанс По где се мобилисао један део студената.  Један гимназијски синдикат је такође позвао на мобилизацију у установама за примирјеу појасу Газе, признавање палестинске државе и прекид колонизаије.  Loading... Twitter embed code generator .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} Организације младих, које су за пропалестинске демонстрације, суочавају се са чврстимставом владе, која не жели да се покрет који је кренуо из САД прошири на Француску увреме када се завршава универзитетска година.  (Бета, Спутњик)  
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